■ CBA前瞻

本赛季首场"东北德比"

TIYUXINWEN

体育新闻

辽篮战吉林 既简单又困难

在轻松战胜青岛队以后,辽宁 男篮将自己的战绩提升至6胜2负, 已经追平了一直排名第三的上海 队。9日,辽宁男篮继续坐镇主场, 迎战吉林队,这也将是本赛季CBA 第一场"东北德比"

和青岛队一样,吉林队也和辽 宁男篮分在同一小组。尽管历史战 绩无法与辽篮相提并论,但吉林队 的球风与辽篮一直非常相似,双方 在比赛中都是立足于防守,作风顽 强,也拥有很多优秀的外线球员。 而且,辽篮和吉林两家俱乐部关系 一直十分密切,彼此更是知根知底, 很难说有什么秘密可言,这样的比 赛对辽篮来说,既简单,又困难。

本赛季,吉林队重新召回了3 年前曾带领他们杀人季后赛的多米 尼克·琼斯,大外援换成了既拥有出 众的单打能力,又擅长团队配合的 波兰球员兰佩,实力大为增强。常

规赛前8轮,吉林队表现平稳,成绩 为3胜5负。在本赛季季后赛扩军 至12支球队的大背景下,吉林队自 然会全力争取季后赛门票,因此辽 篮此役肯定不会轻松。不过,只要 能打出像面对青岛队时那样全场 32次助攻的团队篮球,辽篮还是有 很大的机会延续连胜的脚步。

不过,辽篮的目光不能只放 在这一场比赛。与吉林队比赛之 后,辽篮马上就要经历 CBA 球队 最为头痛的西部客场之旅:11日 客场对阵四川队,13日客场挑战 新疆队。舟车劳顿暂且不论,以 这两支球队的实力而言,辽篮这 次两连客的形势异常凶险。新疆 队虽然已经输掉3场比赛,但其中 两场是输给如日中天的广东队, 而且迄今为止保持主场全胜,阵 容残缺不全的辽篮想要全身而 退,难度可想而知。

而四川客场也没有想象中那么 容易。四川队上赛季仅名列倒数第 二,本赛季进入重建,年轻球员居 多,但因为放弃了三外援资格,四川 队在常规赛可以享受外援四节七人 次的"红利",也就是说,如果愿意, 他们可以在前三节一直使用双外 援,这就保证了球队战绩不至于太 差。本赛季迄今,四川队外援富兰 克林场均出场44.5分钟,得到38.1 分、8.9个篮板和7.6次助攻,汤普森 场均出场38.4分钟,得到24.6分、 13.4个篮板和1.4次盖帽,可以想 见,辽篮防守端的压力会非常大。 所以,9日与吉林队的比赛,和争取 胜利相比,避免伤病和疲劳是辽篮 更需要注意的。

今日19时35分 导视 辽篮VS吉林



中超冠军尘埃落定之后,谁能 在最后关头保级成功成为接下来的 焦点话题。因为最后一轮联赛涉及 多支保级球队,每场比赛都是牵一 发而动全身,若是比较惨烈程度,甚 至比争冠更胜几分。

在上轮比赛打完之后,35分的 广州富力、34分的河南建业以及33 分的天津权健都成功提前保级。剩 下的4支球队,重庆斯威、天津泰 达、长春亚泰、大连一方都只有32 分,降级球队将在这4支球队中产 生,收官之战他们必须全力以赴。 最后一轮的对阵形势是,大连一方 对长春亚泰、广州恒大对天津泰达、 贵州恒丰对重庆斯威。

如果按照纸面上的分析,最后 一轮比赛后,可能多支球队积32分 或33分,不同的积分情况有不同 的降级可能。但不管怎样算,如何 比较,大连一方队相比其他几个对 手,胜负关系都不占优,这个赛季 中超的升班马依旧是最危险的降级

对于长春亚泰、天津泰达和重庆 斯威三支球队来说,只要在最后一轮 拿到1分,就可以取得保级席位,相 重要的决战。对于大连一方队而言,



11月7日,大连一方队在和天津队的比赛中。

新华社供片

而对末轮主场作战的他们来说,争胜 是唯一目标。一旦大连一方队平局 或者输球,那么就只能寄希望于重庆 队也别赢球,在和重庆同分且相互战 绩完全相同的情况下,凭借预备队成 绩优势胜出,再加上天津泰达队那边 的情况,计算起来就复杂了。

对大连一方队来说,最为尴尬 的无疑就是在这样的生死时刻,球 队却阵容不整。上轮客场被天津泰 达队逆转,对大连一方队的打击是 致命的,不仅士气受挫,而且主力前 锋穆谢奎还受伤严重,直接影响最 后一轮和长春亚泰的生死对决。

大连一方显然还是受到了中国 足协国家集训队政策的严重影响,国 家队 U25 集训营抽调了王耀鹏、李 帅、汪晋贤三名绝对主力,这对大连 一方来说,堪称灾难。这三名球员 本赛季都各自有20次左右的出场, 其中汪晋贤还贡献了2球1助攻,三 名重要成员的离开,直接导致大连 一方在赛季中后段一路下滑。从他 们离队之后,大连一方输掉了所有 比赛,倒不是说这三名球员绝对实力 有多强,而是一支球队的主力框架被

当然,长春亚泰的处境也相当 危险,他们最后一轮将会死磕大连 一方。上个赛季,辽足降级了,延边 队也降级了,如果大连一方与长春 亚泰今年再有一支球队降级,那下 个赛季中超赛场上就将只有一支东 北球队了。



上演18分大逆转 上海队稳居三甲

本报讯 记者李翔报道 本赛 季CBA,上海队的异军突起让人 耳目一新。11月8日,上海队在 最多落后18分的情况下主场逆 转天津队,将战绩提升为7胜2 负,继续力压辽宁男篮,排在积分 榜第三位。

本场比赛,上海队进入状态 极慢,上半场一度被天津队领先 18分。但是,第三节,上海队打出 40:23 的比分,一举扭转局面。最 终,上海队以123:110击败天津 队。本场比赛,弗雷戴特继续超神 的表现,得到38分、5次助攻,他在 第三节的火热手感让天津队的防 守形同虚设。

另外,上海队在内线实现了 全面压制,两名内线主力都砍下 大号两双:斯科拉30分、13个篮 板,张兆旭24分、11个篮板。随 着本赛季"小诸葛"李秋平的回 归,上海队出现了复苏的迹象,尤 其是在篮板球方面与过往几个赛 季判若两队,按照这样的态势,或 许上海队的目标不仅是杀入季后 赛那么简单。

中国女排联赛开战 辽宁队首战告负

本报讯 记者黄岩报道 11月8日,新 赛季女排联赛第一阶段精英赛的比赛打 响。第一天,上赛季的四强球队,就在两个 赛区捉对厮杀。为了让国家队有更多的时 间进行集训,本赛季联赛的赛程进行了压 缩。第一阶段改为赛会制,14支联赛球队 分为两组,分别在嘉定和鲅鱼圈赛区进行 单循环比赛,各自小组的前四名晋级。这 样的赛制和全运会的赛制类似,6场球定8 强。当天的比赛中,天津女排以3:0战胜辽 宁女排,四川队0:3广州队,云南队0:3北京 队,河北队0:3浙江队,河南队0:3八一队。

由于每场比赛都很关键,这要求球队 从一开始就要开足马力,很多球队本赛季 投入很大,像广东、北京、河南等队引进多 名外援,对这些球队来说,国内球员和外援 要在短时间内磨合到位,才有实力向8强

辽宁女排这场比赛发挥不佳,面对 卫冕冠军天津队,以23:25,18:25和17:25 败下阵来。上赛季辽宁队在半决赛惜败 于天津队,本赛季辽宁队的整体架构没 有太大变化,尽快调整状态是现在的关

卡塔尔世界杯 不增加比赛天数

本报讯 记者李翔报道 国际足联主席 因凡蒂诺近日表示,即便2022年卡塔尔世 界杯扩军到48支球队,也必须在28天内完

因凡蒂诺说:"我们不能增加世界杯比 赛的天数。"另外,他认为增加更多的比赛 场次并不理想。

卡塔尔世界杯将在2022年的11月21 日至12月18日举行。如果扩容,一天内需 要进行6场比赛,才能适应总共80场比赛 的赛程安排。

易建联缺阵 广东队也是一流强队

本报记者 李翔

易建联缺阵,依然无法阻挡广东队连 胜的脚步。11月8日,在CBA常规赛第九 轮,广东队客场125:110击败广州队,开局 豪取九连胜,在积分榜上继续强势领跑。

在缺少易建联和孟铎两名主力球员的 情况下,广东队在熬过开局阶段的困难之 后,在第三节后半段扭转了局势,到第四节 开局打出"一波流"直接带走比赛。要知 道,广州队本赛季面貌焕然一新,前8轮赢 得5场胜利,广东队能在阵容残缺不全的情 况下客场击败对手,这场胜利含金量极高。

除了高水准的防守之外,广东队主要 就是赢在一个"快"字上。没有大外援,易 建联还无法出场,谁都知道这场比赛广州 队的主攻点会放在内线。既然如此,杜锋 摩下的广东队便反其道而行之,整场比第 都在拼命提速,只要对方投篮不进,保护后 场篮板之后,马上就不顾一切地投入反击, 打对手一个立足未稳。这种高速攻防节奏 让广州队苦不堪言,在第四节被彻底拖 垮。本赛季,广东男篮在CBA刮起一股 "快打旋风",这让人依稀看到了勇士队的 影子。或许,广东队的第九座总冠军奖杯 真的很近了。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街 356 号

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分 公司对辽宁东一房地产开发有限公司债权 资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对从中国建设银行股份有限公 司辽宁省分行收购的辽宁东一房地产开发有限公司债权进行处置,债权总额为 3703.62万元(利息截止日期:2018年10月31日)

债权资产:

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有辽宁东一房地产开发有限公 司债权总额3703.62万元,其中贷款本金3165.09万元、利息538.53万元。贷款方式为 保证和抵押。保证人辽宁金沣建设工程有限公司,抵押物为债务人名下位于锦州经济 技术开发区富海街锦绣蓝湾2宗土地使用权,面积合计30092.20平方米;以及在建工 程390套公寓,建筑面积合计23780.70平方米。该项目抵押资产东临渤海辽东湾,环 境优美,交通便利,具有很高的投资价值。

欲了解债务人详细信息请登录公司网站(http://www.gwamcc.com)。

处置方式:债权转让、债务减免、债务重组或其他处置方式。

交易对象:

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管 机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参 与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参 与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有 企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限

公告发布日期为2018年11月9日,自本公告发布之日起10个工作日有效。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征 询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。 以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项 联系人:张女士 联系电话:024-31880327 传真:024-31880303 通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004 监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

> 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2018年11月9日

拍卖公告

辽宁省拍卖行受中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司委托,定于2018年11月19日 14时对下列标的进行公开拍卖:

辽宁萬来轮胎有限公司债权资产项目

截至 2018年9月30日该项目的债权总额为人民币:4928.41万元。

预展时间:公告日起至拍卖日前一日 预展地点:沈阳市沈河区热闹路33号12层

拍卖地点:沈阳市浑南区营盘北街 沈阳国贸饭店3层多功能1厅

咨询电话:024-22953638 18640070777 联系人:王经理

委托人监督电话:024-22518961

请有意竞买者于2018年11月19日11时前(到账为准)将竞买保证金缴至本行指定账户并携带 有效证件到本行办理竞买登记手续。标的依现状拍卖,请竞买人自行了解确认,拍卖人及委托人不

注:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理 层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的 非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机 构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

中央、省、地方三个资质国有产权交易平台 大连产权交易所

大连融汇产权拍卖有限公司公告 (2018年第1151号)

受有关部门委托,将于2018年11月26日10:00 在指定网络交易平台以网络竞价方式对4辆机动 车公开拍卖,标的状况以现场展示为准。具体信 息和报名方式详见网站(网址:www.daee.cn)。

展示时间:2018年11月15日至2018年11月

展示地点:统一展示集合时间为2018年11 月 16 日 9:00 大连市西岗区八一路 169 号华锐大 厦门前集合。

项目咨询:李女士0411-65851262 18841181231 项目报名:王先生0411-65850523

债权转让公告

丹东天圆建筑工程质量检测有限公司、丹东鑫 泰房地产开发有限公司:

经辽宁大元拍卖有限公司公开拍卖,丹东 农村商业银行股份有限公司(债权人)已将对丹 东天圆建筑工程质量检测有限公司享有的全部 债权(本金、利息、罚息及其他费用)及担保合同 项下全部权利依法转让给受让人丹东尊海商贸 有限公司,自2018年11月7日起,丹东尊海商 贸有限公司有权行使债权人一切权利,请相关 债务人、担保人自公告之日起向受让人履行相 应义务。

特此公告

丹东农村商业银行股份有限公司 2018年11月7日

减资公告

经本公司2018年10月11日股东会决定: 本公司注册资本从500万元减至100万元。 请债权人自接到本公司书面通知书之日起三 十日内,未接到通知书的自本公告之日起四 十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提 供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提 出要求。

> 特此公告 联系人:关晶

联系电话:024-86981203

辽宁绿洲宾馆有限公司 2018年11月9日

遗失声明

▲辽宁省沈阳第一监狱王洪刚警官证遗失,声

▲锦州华盛建设工程有限公司因增值税普通 发票丢失,发票代码为021001800105,发票号 码为01474266,金额为100万元,特此声明。

▲辽宁格林蜂皇营养保健品公司营业执照副 本丢失,注册号2114811300047,核准日期:

2013年06月18日,声明作废。